

„Dostawa serwera, macierzy dyskowych i przełączników sieciowych”

Zamawiający:

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny
ul. E. Estkowskiego 6
61-755 Poznań

adres e-mail: komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl

PRZ/00033/2024

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Zamawiający informuje, iż w dniu 03.10.2024 r. Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ – Opisu przedmiotu zamówienia.

W związku z powyższym, zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej: ustawa Pzp) Zamawiający udziela wyjaśnień w przedmiotowym postępowaniu oraz zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Pzp zmienia treść SWZ – OPZ.

Pytania do Części I:

W opisie przedmiotu zamówienia: Część I – Dostawa serwera,
Zamawiający wskazał wymagany czas gwarancji serwera na 5 lat.

Pytanie 1:

Prosimy o określenie w jakim reżimie SLA ma być realizowana gwarancja dla serwera?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający wymaga świadczenie gwarancji w trybie 5 lat ze skuteczną naprawą w następnym dniu roboczym w miejscu instalacji serwera od poniedziałku do piątku w dni robocze.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający będzie wymagał pisemnego potwierdzenia nabycia gwarancji producenta (polisa) w określonym zakresie czasowym i reżimie SLA?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wymaga przedstawienia dokumentu potwierdzającego nabycie gwarancji producenta w momencie dostawy sprzętu na potwierdzenie jej warunków.

Pytania do Części nr II:

W opisie przedmiotu zamówienia: Część II – Dostawa macierzy dyskowych punkt 2: Macierz dyskowa NAS;

Pytanie 1:

Prosimy o określenie w jakim reżimie SLA ma być realizowana gwarancja dla NAS?

Odpowiedź na pytanie 1 do Części II:

Zamawiający wymaga standardowej gwarancji tzw. „door-to-door” od poniedziałku do piątku w dni robocze. Wszelkie koszty związane z transportem są po stronie dostawcy.

Strona 1 z 2

„Dostawa serwera, macierzy dyskowych i przełączników sieciowych”

Pytanie 2:

Czy Zmawiający będzie wymagał pisemnego potwierdzenia nabycia gwarancji producenta (polisa) w określonym zakresie czasowym i reżymie SLA?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wymaga przedstawienia dokumentu potwierdzającego nabycie gwarancji producenta w momencie dostawy sprzętu na potwierdzenie jej warunków.

Wyjaśnienia i zmiany wiążą wszystkich Wykonawców.

**Przewodniczący
Komisji Przetargowej**

